

大力发展“花之游”正当时

徐剑锋

挖土、修路、筑田埂、平整土地……2月22日，在怀宁县石镜乡邓林村，三四台挖机正在田里、路面上来回穿梭，工人们头戴安全帽，在各岗位上忙碌着，施工现场一派如火如荼的建设景象，这里正在实施的是观音湖望春花旅游开发项目。施工周边道路上，数万株望春花已竞相开放，吸引了不少游客前来赏花游玩，打卡拍照。（《安庆晚报》3月1日）

又到春暖花开时，以赏花为主题的“花之游”在安庆悄然兴起，为加快乡村振兴、促进文旅业复苏回暖提供了强劲动能。

安庆好山好水好风光，这些年

在实施旅游振兴战略时，打造了诸多五彩斑斓的花海，一个个油菜花、梅花、樱花、桃花等网红赏花地呼之欲出，成为文旅业高质量发展的新引爆点。大力发展“花之游”正当时，一方面以花为媒，为游客提供了休闲娱乐的好去处；另一方面以花助产，带动了民宿、餐饮、购物消费等产业的可持续发展，实现了“以花兴旅、以花兴业、以花富民”的目标。

“花之游”前途无量、前景可期，要持续吸引客流、集聚人气，既要打造“风景这边独好”的特色景观，还需从“旅游+”的角度出发，不断丰富赏花内涵，

持续开发项目，尤其要整合本地资源禀赋和文化内涵，融入地域文化体验、非遗展示、文艺演出等元素，加强活动策划和推广，创设休闲赏花、采摘体验、田园体验、民宿度假等新场景，打造更多踏青赏花、精致露营、登山徒步等“旅行+生活”的新玩法，推出全新的吃喝玩乐赏游“套餐”，实现从基础的“走马观花”上升为沉浸式、差异化深度体验，让各个年龄段的游客都能在春日里找到专属的“撒欢儿”方式，助力乡村文旅业发展走向新境界。

赏花只是一个切入点，在讲好“花故事”的同时，更要延伸产业

链、拓展价值链，不断提升“花经济”的含金量。比如，挖掘花儿的食用药用价值和多元功能，强化农产品精深加工，持续开发花饼、花酒、花茶、花糖等新产品；又如，与创意产业有机连接，强化文旅产品的创意设计和工艺制作，推出更多高品质的“伴手礼”……要整合各方资源，引入社会资本，加强产业融合，形成一系列的新兴产业和网红产品，持续拓展二次消费蕴含的商机。



“躺赚”



据3月13日《工人日报》报道，“公开招聘凶宅试睡员，日薪2000元，工作内容

包括在凶宅试睡并勘察有无异常等。”近日，浙江杭州一公司开设岗位招聘“凶宅试睡员”，丰厚的报酬和轻松“躺赚”的工作内容引来不少关注。然而，有专业人士表示，这类招聘多为骗局，应聘者可能陷入购买对方设备、交家具家电押金等连环诈骗。伴随着“金三银四”求职旺季的到来，各地线上线下招聘活动陆续开展，很多求职者想找到一份心仪的工作。然而，火爆的求职市场中也混杂着部分虚假信息，求职者需谨慎甄别这些新“坑”。

（作者：罗琪）



警惕口腔诊疗服务行业

“病从口入”

王老实

近日，市医保局会同市卫健委出台《关于规范口腔种植医疗服务项目及价格的通知》，规范全市口腔种植医疗服务行为，自3月1日起实施。（《安庆晚报》3月2日）

健康第一关“口”，美丽从“齿”拥有。健康的生活，需要健康的口腔。随着生活向质向美意识的逐步强化，人们关注口腔从单一的健康开始转向健康与美丽的多元统一。这种变化催生并激活了口腔医疗服务行业的崛起，长期的野蛮生长及无序竞争，加上主管部门的监管缺位，使得该行业伤痕累累饱受民众议论。

是到了给该行业把脉确诊治疗的时候了，真的不能再放任其“病从口入”了。比如费用虚高病，群众经常反映种植牙价格贵，其原因一方面在于医疗服务费用较高、收费不透明，另一方面在于种植体价格高，即耗材价格高。据悉，口腔种植的费用大致分为种植体、牙冠、医疗服务和药品费用四个部分。每个部分都难免有雁过拔毛的嫌疑。据业内人士爆料，几元钱的耗材卖几百，几百元进价收患者几千几万，价格上升“火箭式”翻滚，利润直接扩展成“太平洋”。岂止是种植牙这种“大手术”费用高，就拿“拔牙”这“雕虫小技”来说，也让人不堪其累。什么拍片、验血、消炎、脱敏、观察、随访等，对患者治疗流程细化重视，本身没有错，但那些“醉翁之意不在酒”的演技着实令人生厌。难怪有人感叹道：不去看，牙痛；去看后，心痛。因此，遏制口腔诊疗费用虚高规范诊疗秩序，除了要通过集中带量采购稀释价格裁量空间外，还要督促一些口腔行业摒弃见利忘义思维强化悬壶济世职业理想，真心服务口腔患者，树立行业自律形象。倡导追求阳光下的正当利润，多一点社会责任担当。杜绝义诊不义的情况发生，坚决打击宣传虚假补贴、用低价广告欺骗患者、用“好处费”“介绍费”买卖客源等问题，还口腔诊疗服务行业以清正之气。

用财政“活水”激发高质量发展“活力”

艾才国

记者从市财政局获悉，今年安庆市将实施“八大行动”，提升财政、国资工作水平，支持经济社会高质量发展。（《安庆晚报》3月1日）

踏着春天的脚步，市财政部门开展“八大行动”，旨在用活财政工作的“活水”，去激发安庆高质量发展“活力”。

当前，我市经济恢复的基础尚不牢固，正处在“爬坡过坎”的关键时期，需要运用好财政工具精准发力。既要在财政支出强度上“加力”，统筹财政收入、财政赤字、贴息等政策工具，适度扩大财政支出规模；又要在聚焦保障重点上“聚力”，坚持有保有压，积极支持基本民生、绿色发展、科技攻关、乡村振兴、产业发展等重点领域，大力优化支出结构，不断提高支出效率，把财政资源的“好钢”用在刀刃上。

改革出效率，改革增活力。

结合财政管理提升行动，一方面要抓好预算改革，在坚持预算公开基础上，将政府的全部收入和支出全部纳入预算，预算一经批准，必须严格执行不得改变；另一方面要强化税制改革，进一步完善减税降费措施，对现行减税降费、退税缓税等措施，根据实际情况，该延续的延续，该优化的优化，确保该减的减到位、该缓的缓到位、该退的退到位。

问题是时代的声音，是改进提升工作的起点。一段时间以来，企业尤其是中小微企业融资难、融资贵问题困扰着广大企业家，更影响地方经济的持续发展。为此，结合服务发展提升行动，积极设立应急转贷基金，创新“政银保”贷款保证保险业务，大力缓解中小微企业融资难、融资贵；持续维护好特殊财政转移机制的“直达性”，精准摸底，打通“堵点”，第一时间

为有需要的市场主体输血送氧，由此激发市场内生动能。

毋庸置疑，财政的基本原则是“量入为出”，讲究克制。在守住“六保”底线、夯实“六稳”基础同时，财政也要引导各级政府与机关精打细算，过紧日子，会议经费要压，招待费要压，机关办公费要压……只有政府和机关带头过紧日子，才能让广大老百姓过好日子。

值得期待的是，财政部门正在推进的“八大行动”，直面问题、突出重点、措施务实、环环相扣、具体可操，只要各级强化责任担当、细化责任分工、坚决落到实处，必将激活安庆财政的“一池活水”，激发安庆高质量发展“澎湃活力”。

